СПА-УИКЕНД ЗА 3-ТИ МАРТ В СЪРБИЯ, ЛУКОВСКА БАНЯ
Ако сте привърженици на кристално чист въздух, красива природа и горещи минерални извори, то Луковска баня е Вашето място да се постоплите след зимния период. В хотел "Bela Jela" 4*, най-новият хотел в Луковска баня,  ще намерите добра храна, чудесен нов СПА център с много възможности за процедури на доста прилични цени. Басейните външен и вътрешен, както и хотелската част са захранени от горещ минерален извор - най-топлият в Сърбия - с температура при извора 69 градуса. Истинска атракция е да се потопите в топлата вода, докато гледате все още заснежениете склонове на планината по върховете около Вас. Домакините са отзивчиви и приятни хора, а мястотo наистина си заслужава.
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Предложението е валидно самo за собствен транспорт


3 дни/2 нощувки
02.03.2023 - 04.03.2024

Цени след 30.10.2023
	Цена на човек, за пакет, в лева на закуска и вечеря
	Цени
	 

	На човек в двойна стая в стандартна стая
	299.00 лева
	 

	Дете от 0 до 6,99 г. с двама възрастни в стая
	Безплатно
	 

	Дете от 7 до 11,99  г. с двама възрастни в стая
	179.00 лева
	 

	Доплащане за единично настаняване
	80.00 лева
	 


 
Цената включва:
· 2 нощувки със закуски в стаи с две или три легла (ТВ, мини бар, баните са с минерална вода от горещите извори   във всички стаи, хавлии, сешоари) в спа- хотел “Bela Jela”4* ;
· 2 вечери на блок маса/с включена минерална вода/ https://lukovskabanja.com/hotel-bela-jela/;
· Безплатно неограничено ползване на вътрешен и външен басейн с гореща минерална вода от 33 до 35 ° C 
· Целодневно използване на съоръженията в СПА-центъра – сауна, тепидариум, топло джакузи, солена стая, парна баня.
· Сутрешна гимнастика с физиотерапевт
· Пешеходна екскурзия до църквата Св. Мина с местен водач /при подходящо време/

Цената не включва:
· Транспорт;
· Доплащане за престой – 3-та нощувка – 112 лева възрастен и 56 лева дете от 7 до 11,99 год.
· Медицинска застраховка с Асистанс с 5000 евро покритие 3 лева–по желание може да се направи в агенцията, за лица над 65 год. премията е двойна – 6 лева;
· Алкохолни и безалкохолни напитки по време на обедите и вечерите;
· Застраховка "Отмяна на пътуване".

Примерна програма:
02.03.2024.год., Пристигане след 14ч. ,настаняване, свободно време за почивка и разходка, вечеря, нощувка.
03.03.2024.год.,Закуска, Свободно време за почивка и разходка и ползване на СПА центъра на хотела. Пешеходна разходка по църквата Св. Мина с местен водач. Вечеря в хотела. Нощувка
04.03.2024.год., Закуска и напускане на стаята след закуска, не по-късно от 11 часа.

Hotel "Bela Jela” 4* Lukovska banja
Хотел "Bela Jela” 4* е най-новият и модерен хотел в климатичния балнеокурорт Луковска баня, който отвори врати само преди няколко години. Разполага с 85 стаи, 8 апартамента и 2 луксозни апартамента. Гостите се ползват с Медицински център, в който всеки ден (дори в почивни и празнични дни) се извършват прегледи и терапии, Открит-закрит басейн с термална вода,Уелнес център, Хотелски ресторант, уелнес бар и лоби бар, Детска стая за най-малките, Зала за игри за деца и възрастни, Фитнес.
Стандартните стаи са с капацитет от 1 до 3 легла. Оборудвани според всички съвременни хотелски стандарти, стандартните стаи се предлагат като единични и двойни стаи. Освен модерен интериор, всяка стая разполага с просторна тераса.
Хотелът разполага с 8 модерно оборудвани апартамента, с просторна спалня, всекидневна с диван с разтегателен механизъм и кухня с трапезария. Комфортните бани на апартаментите са оборудвани с джакузи. Всеки апартамент разполага с просторна тераса, така че чистия въздух и планинската природа да посрещнат гостите още ог сутринта на чаша кафе или чай.
Ресторантът на хотел Bela Jela се намира на приземния етаж на хотела и благодарение на стъклените портали, в които е направен, представлява осветено пространство с красива гледка към реката и планината  Копаоник. Изхранването включва закуска и вечеря на блок маса, с възможност за доплащане за обяд от дневното меню.
В централната зала, заобиколена от галерия с открит изглед към небето, се намира лоби бара. Приятно кътче за пиене на сутрешно кафе, сладки моменти с любимата торта или събиране на любими хора за наздравици с местна бира Пролом.
Уелнес бара предлага освежителни напитки, кафе и вода на всички, които се възползват максимално от горещата вода.
Ползите от водата в Луковска баня и достъпния лукс на хотел Bela Jela привличат много гости през цялата година.

В Луковска баня има 37 известни извора на термоминерална вода с температура от 28 до 69⁰C. Термалната вода, използвана в медицинските центрове на хотелите и басейните, принадлежи към категорията на натриева, калциева, магнезиева хидрокарбонатна и нискосулфидна хипертермия. Благодарение на благоприятния анионно-катионен състав, температура и наличието на разтворен сероводород, водата е добре минерализирана, има над 1 gr/l разтворени твърди съставки.  В зависимост от показанията за употреба, има значителни количества доминиращи йони на натрий, магнезий, калций, въглеводороди и разтворен сероводород, който се резорбира добре през кожата при къпане и проявява лечебен ефект, особено при ревматични и кожни заболявания. При лечението се използва и лечебна кал, приготвена в комбинация с термална вода. Почвата с високо съдържание на минерали се раздробява, посява се и се смесва с лечебна вода, след което калта се използва за индиректни приложения. Минералната кал има изразено лечебно действие и има благоприятен ефект при редица заболявания.

Благодарение на уникалните характеристики на термалните минерални води, балнеологичните познания и медицинските изследвания са установени следните показания за лечение в Луковска Баня:

1. Възпалителен ревматизъм
· Ревматоиден артрит (фаза на спокойно възпаление)
· Болест на Бехтерев (начален стадий)
· Псориатичен артрит

2. Дегенеративен ревматизъм
· Спондилоза на цервикалния и гръдния отдел на гръбначния стълб
· Дискова херния, дизартроза, лумбошиалгия
· Гонартроза, коксартроза, артроза
· Остеоартроза на малките стави на ръцете и краката

3. Извънставен ревматизъм
· Фиброзит
· Миалгии и артралгии
· Луксации
· Изкривявания

4. Остеопороза и остеопения
5. Всички видове спортни травми
6. Състояния след костни фрактури и оперативни интервенции на костно-ставната система
· Състояния след имплантиране на изкуствена тазобедрена или колянна става
 
В Република Сърбия може да се заплаща само в сръбски динари, които са с плаващ курс: 
1 евро =  111-117 динара
1 лев = 56- 59  динара

Начин на плащане: депозит 30% от пакетната цена, доплащане – до 15 дни преди датата на настаняване
Необходими документи: лична карта или валиден задграничен паспорт. За деца под 18 години пътуващи с 1 родител или без родители - нотариално заверена декларация, че са съгласни детето да пътува в чужбина и задължително паспорт. Деца, чийто родители имат различни фамилии е задължително да носят копие от акта за раждане на детето. За Република Сърбия няма визови, санитарни и медицински ограничения и специални изисквания.
Отговорност: Туроператорът не носи отговорност и не възстановява суми на туристи, на които по някакви причини им е отказан достъпа до Сърбия, поради забрана за напускане на страната, невалидни или липсващи документи или други независещи от него причини. Туроператорът е сключил застрахователен договор по чл. 97 от Закона за туризма „Отговорност на туроператора“ със ЗД „Евроинс“ АД  и номерът на застрахователната полица е:  номерът на застрахователната полица е: 03700100004700 /26.09.2023
ЗД "Евроинс" АД - Централно управление:  гр. София 1592, бул. "Христофор Колумб" №43, тел.: 0700 17 241, факс: 02/4895 526, e-mail: office@euroins.bg

По желание, можем да предложим Застраховка „Отмяна на пътуване“. За повече информация, моля да се свържете с офиса.
